

拥抱春天播种 绿色放飞希望

——岑港营业所组织开展义务植树活动



阳春三月万物苏，植树播绿正当时！在第40个植树节到来之际，岑港营业所秉承良好的传统，一如既往地组织员工开展义务植树活动。

3月12日，志愿者一行几人带着铁锹、水桶、树苗，来到册子南岙社区进行植树。在植树过程中，大家个个热情高涨、干劲十足，分工合作，配合默契，有的挖坑、有的扶树、有的培土、有的浇水，每道工序有条不紊，呈现出一片热火朝天的劳动场景，时不时地，还能听到在田间回荡着的欢声笑语。众人拾柴火焰高，经过大家一上午的努力，新栽种的绿化苗木在田间构成一道靓丽风景线，大家还纷纷和自己亲手栽种的树苗合影留念。

通过此次义务植树活动，不仅提高了大家“植树造林，绿化环境，人人有责”的环保意识。同时，也促进了营业所员工之间的沟通交流，增进了同事之间的感情，让他们放松身心，以更好的精神状态投入到未来的工作中，为公司的蓬勃发展贡献力量。

(傅继焕)

舟山水司开展“3.15”国际消费者权益日活动

“我住在东门菜市场那边，离你们公司有点远，有没有就近缴纳水费的地方？”一位阿姨来到我们自来水公司服务台前问到。“您家不远处的东门邮政局可代收水费。另外，您也可以用手机支付宝上选择“生活缴费”，就可以足不出户的快速便捷的缴纳水费”，定海营业所的工作人员微笑的对阿姨说。

“那太好了，谢谢了，那麻烦你教教我怎样用手机缴纳吧！”这位阿姨边说边从口袋里掏出手机，递给工作人员……

为维护消费者合法权益，推动网络诚信建设，3月15日上午，公司积极响应舟山市工商质监局、舟山市消保委等部门的号召，在定海文化广场设立了咨询服务台，通过横幅、宣传展板、宣传资料等形式积极开展宣传咨询活动，为用户答疑解惑。

在活动现场，定海营业所工作人员向市民发放宣传单，宣讲政策法规和相关用水知识，就消费者们咨询的关于水费收费标准、缴费渠道、水质水压等问题进行了详细的回答和解释，现场发放各类水务宣传资料30余份，收集用户意见和建议共15条。

借此“3.15”消费者权益日之机，公司紧密结合供水工作实际，主动接受社会监督，切实解决好用户普遍关心、关注的供水问题，彰显了水司良好的社会形象和较高的服务水平，得到了社会大众的一致好评。

(倪珊燕)



开工序曲——600管抢修实记

春节长假圆满结束，普陀营业所全体员工又调整心态，回归岗位，奏响开工序曲……

2月26日早上检漏人员唐爱国在平阳浦三大线加油站附近检测到DN600自应力管有漏水声……据了解此管道铺设于80年代，当时属于平阳浦水厂出厂水主管道，是普陀区域居民的供水主线，随着



城市建设的发展，逐渐增设了329国道DN600球墨管、平东线DN800球墨管，逐步减轻了该管道的负担。经过进一步定位明确漏水点，及时上报营业所相关领导。由于漏水点位于高峰时交通拥堵路段，为了避免大面积停水及高峰交通流量，所领导取得公路段、交警队等相关部门同意后决定于当天晚上18时先进行开挖。抢修人员首先对该路段进行半封闭施工，做好抢修现场安全围护工作后开始开挖，因该道路多次加高修复，混凝土、沥青厚度40公分左右，经过近2个小时的开挖，终于看到了漏水点。开挖发现：是被埋的DN600马鞍橡皮老化造成漏水，马鞍抱攀锈烂严重需要更换，因自应力属于禁用管材，经昌贸公司相关负责人联络定海营业所现有库存DN600自应力马鞍，然后组织车辆开往定海营业所领取，21时对该管道实施停水，经过抢修人员3个多小时的奋战，2月27日凌晨30分抢修结束，恢复正常供水。当抢修人员默默地收拾好器具，清理干净现场，大家疲惫的脸上透出的却是满脸的欣慰。

用户的利益高于一切，这是我们水司人历来的宗旨，新的一年，我们普陀营业所会以更加饱满的工作热情，投入到新的起点！

(唐荣华)



相约美丽水厂，见证生命之源
长峙社区组织参观临城水厂

3月6日上午，为了解自来水的生产工艺及流程，临城街道长峙社区联合各村在社区主任的带领下组织参观临城水厂，水厂助理柯琪带领参观。

强调完安全参观注意事项后，一行人在柯琪的带领下参观了水厂的各生产部位，柯琪对水厂基本概况与自来水的生产流程做了深入浅出的介绍与讲解。

水厂开放日是我司为了让广大市民更好的了解自来水从生产到出厂整个过程而开展的不定期活动。目前已成功举办多次，获得多方好评，为提升企业社会形象，宣传节约用水意识起到积极作用。(王诺)

金塘泊塘工程顺利完工，解决泊塘供水问题

解放以来，金塘泊塘地区的用水难问题就一直存在，为进一步推进农村饮水工程，彻底解决百姓用水难的问题，金塘分公司从十月初开始对泊塘区域进行自来水管道的安装。按照金塘管委会、金塘镇政府要求，在社区的积极配合下，管道安装人员不畏艰难，忘我工作，始终以饱满的热情坚守在自己的岗位上，大家并肩作战，团结协作，不仅工作节奏快、效率高，同时保持高标准、严要求，终于在1月30日顺利实现泊塘区域居民用户的通水。

日前，笔者走访了泊塘居民家中通水后的情况。我们了解到，以往因自来水管道的安装未落实到泊塘区域，致使泊塘居民用水相当困难，对日常生活造成了较大影响，泊塘老百姓往往需要步行前往离家较远的地方取水，而泊塘区域居民大

情而发愁，也不用大老远取水而奔波辛劳，只要在家打开水龙头，安全卫生的自来水就哗哗的喷涌而出。看着泊塘居民发自内心的笑容，脸上带着掩饰不住地喜悦，我们的内心也是止不住的欢欣。

